Popis stávajícího stavu veřejného osvětlení obce Doubrava
Specifikace počtu svítidel určených k výměně, typ zdrojů vč. jejich počtu
Obec Doubrava má nyní ve svém majetku 431 svítidel. Rekonstrukcí (výměnou) dojde k výměně 399 ks svítidel. Zbývajících 32 svítidel zůstává.

Přehled současných svítidel v síti VO a jejich počty:


ELEKTROSVIT 


379ks 
svět. zdroj Sod íková výbojka 70, 100, 150W


Schreder Atos

 
2ks 
svět. zdroj Sodíková výbojka 70, 100, 150W


Mach



1ks
svět. zdroj Metalhalogenid 250W


Hellux 



16ks 
svět. zdroj Sodíková výbojka 70, 100, 150W


Modus
 


1ks 
svět. zdroj Sodíková výbojka 70, 100, 150W


Philips

 

3ks 
svět. zdroj v řešení - zůstává

PULM
 


14ks 
svět. zdroj LED 46W - zůstává

Schreder


13ks 
svět. zdroj LED 41W - zůstává

MARUT S3000


2ks
svět. zdroj LED 31W - zůstává


Technický stav osvětlovací soustavy
Prakticky celá osvětlovací soustava vznikla v rozmezí před cca 30-40 lety. V minulých letech byla provedena částečná rekonstrukce celé sítě veřejného osvětlení v obci. Stávající svítidla byla buď to přezbrojena z rtuťových výbojek o výkonu 250, 200, 150W na nové světelné zdroje typu SHC 100 (100W) atd. nebo úplně nahrazena novými svítidly. Od té doby byl systém provozován a udržován. Ve velmi velké míře byly v posledních letech měněny zdroje svítidel za zdroje s nižším výkonem typu SHC 70 (70W). Obnova svítidel tedy probíhala nahodile v rámci rekonstrukce jednotlivých částí obce. Z toho vyplývá i současný stav systému veřejného osvětlení. V obci jsou na pár výjimek instalována svítidla technicky, konstrukčně a morálně zastaralá. Difuzory svítidel jsou nevratně znečištěny prostředím. U silničních svítidel jsou optiky s velkým podílem nečistot (prach, voda aj.). Provozní účinnost svítidel může být snížena až o 50% proti počátečnímu stavu. Svítidla jsou umístěna jak na ocelových tak z velké části na betonových stožárech, které jsou v majetku provozovatele distribuční sítě (ČEZ Distribuce). Svítidla jsou umístěna na výložnících s procentem koroze a některé i na hranici své životnosti. Napájení světelných bodů je realizováno kombinací z podstatné většiny vzdušného vedení napájecím lanem ALFE nebo izolovaným svazkovým vodičem AES a podzemního kabelového vedení s hliníkovými jádry AYKY a měď. jádry CYKY.
Specifikace typů a výšky stožárů
Svítidla jsou umístěna jak na ocelových tak z velké části na betonových stožárech, které jsou v majetku provozovatele distribuční sítě (ČEZ Distribuce). Svítidla jsou umístěna na krátkých výložnících s procentem koroze a některé i na hranici své životnosti.

Technický stav RVO
V obci je instalováno 13 rozvaděčů VO. S výměnou rozvaděčů není v této akci počítáno, a proto nejsou ani zahrnuty v položkovém rozpočtu.
Existence řídících prvků
Řízení soustavy VO je v obci řešeno kombinací stykačů, astrohodin nebo manuálně.

Specifikace typů a výšky nových stožárů

Rekonstrukce VO zamýšlí prostou výměnu svítidel a výložníků na stávající podpěrné body (stožáry) popř. doplnění nového přechodového svítidla v prostoru náměstí na stávající podpěrný bod (stožár), který nyní není osazen svítidlem. Nedojde tedy k výstavbě nových stožárů. Stávající stožáry jsou nyní v převážné většině betonové typu poskytovatele distribuční sítě ČEZ Distribuce. Svítidla budou osazena na ocelový výložník délek max. 0,5 - 1,5m v provedení žár. zinek připevněné na stožáry přes Bandimex pásku. Výška svítidla je převážně ve výšce 4-6m (8ks je ve výšce 6-8m). 
Označení sloupů

V současné době je označení na sloupech číselné, černou barvou na bílém plastovém podkladu uchycené pomocí kovové pásky kolem sloupu. Na kovových sloupech je označení nastříkané přímo na sloup. Na hodně sloupech označení zcela chybí.

Během výměny je požadováno nové označení na všechny sloupy v číselném formátu např. 1/2/3, kde první číslo je číslo rozvaděče, druhé číslo je číslo větve z rozvaděče a třetí číslo je číslo světelného bodu. Označení bude na betonových sloupech vodorovné, na kovových sloupech pod sebou, ve výšce 2,5 až 3,5 m od země. Výška čísel 8 - 10 cm, šířka jednoho čísla 3 - 4 cm. Barva označení bude jednotná na všech sloupech. 
